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Zápisnica
z XXIX. zasadnutia Obecného zastupiteľstva Obce Belá nad Cirochou,

konaného dňa 24.02.2026
___________________________________________________________________________

Prítomní: Ján Vajda, starosta obce
Poslanci: Ing. Marián Bakajsa, Ing. Ján Gajdoš, Ing. Ján Hreha,

Katarína Lecká, Pavol Nacko, Peter Gnip,
Margaréta Šimonová, Lukáš Klekner, JUDr. Daniela Lojanová

Neprítomní: Marek Kováč, Viktor Vajda,
Ďalší prítomní: Ing. Rudolf Dzurko, hlavný kontrolór obce

Mgr. Zuzana Čižmárová, Ing. Lucia Gnipová,
Ing. Natália Gerbocová, Bc. Lenka Macanová – zamestnanci obce

Verejnosť: ----

PROGRAM:

1. Otvorenie
a) Schválenie programu rokovania
b) Voľba návrhovej komisie
c) Určenie overovateľov zápisnice
d) Určenie zapisovateľa

2. Interpelácie poslancov
3. Kontrola plnenia uznesení obecného zastupiteľstva
4. Správa o výsledkoch kontroly hlavného kontrolóra obce
5. Rozpočtové opatrenie č. 1/2026
6. Odpis zmarenej investície z majetku obce
7. Schválenie uzatvorenia mandátnej zmluvy s alug s.r.o.
8. Žiadosť o prenajetie areálu Topovné na konanie festivalu
9. Rôzne
10. Záver

K Bodu 1. - Otvorenie zasadnutia

Rokovanie Obecného zastupiteľstva otvoril Ján Vajda, starosta obce. Privítal všetkých prítomných. Starosta
konštatoval, že počet prítomných poslancov je 9 a OZ je uznášania schopné. Neprítomní poslanci Marek Kováč
a Viktor Vajda sa vopred ospravedlnili. Starosta navrhol prejsť k rokovaniu OZ.

K bodu 1a) – Schválenie programu rokovania

Starosta obce prečítal navrhovaný program obecného zastupiteľstva. O navrhnutom programe dal hlasovať.

Hlasovanie: za: 9
proti : 0
zdržal sa: 0
nehlasovali: 0
neprítomní pri hlasovaní: 0
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K bodu 1b) – Voľba návrhovej komisie

Do návrhovej komisie starosta navrhol Ing. Jána Gajdoša a Pavla Nacka. Starosta obce dal o návrhovej komisii
hlasovať:

Hlasovanie: za: 7
proti : 0
zdržal sa: 2 (p. Gajdosš a p. Nacko)
nehlasovali: 0
neprítomní pri hlasovaní: 0

K bodu 1c) – Určenie overovateľov zápisnice

Starosta obce určil za overovateľov zápisnice Katarínu Leckú a Margarétu Šimonovú.

K bodu 1d) – Určenie zapisovateľa

Starosta obce určil za zapisovateľku Ing. Natáliu Gerbocovú.

K bodu 2. Interpelácie poslancov

Na úvod interpelácie vystúpil poslanec Ing. Ján Gajdoš, ktorý upozornil na veľký neporiadok v uličke pri
kostole. Starosta mu dal za pravdu a povedal. Že si to všimol aj on a v pondelok tam už poli občania z PUPN a
upratali odpadky. Nato poslanci navrhli aby sa tam umiestnili odpadkové koše. Poslanec Pavol Nacko upozornil
na neprehľadnosť na križovatke na uliciach Budovateľská a Kukučínova. Starosta prisľúbil osadenie zrkadla.
Poslanec Ing. Marián Bakajsa upozornil na zle rozmiestnenie alebo nastavenie rozhlau na ulici SNP kde to pred
domom č. 411 počuť ako keby ozvenu a zbiehanie sa hlasu z hornej a dolnej časti ulice a teda nerozumieť čo sa
hlási. Zároveň vraví, že je potreba vyčistiť po zime žľab na konci ulice SNP. Posledný sa o slovo prihlásil
poslanec Lukáš Klekner a poprosil satarostu aby sa urobili schodiky do jarku pri klzisku, lebo aj tento rok pri
polievaní klziska bol problém zísť dole k vode.

Nakoľko už nikto z prítomných poslancov nemal žiadne interpelácie, starosta obce v závere poďakoval
všetkým zamestnanacom obecného úradu a poslancom za ich účasť a pomoc pri fašiangovej zabíjačke.
Poďakoval aj Petrovi Gnipovi za jeho pomoc pri výrobe mäsových výrobkov, na ktoré mal len dobré
ohlasy a navrhol tento bod programu ukončiť a prejsť k ďalšiemu bodu.

K bodu 3. Kontrola plnenia uznesení obecného zastupiteľstva

Starosta obce vykonal kontrolu plnenia uznesení z predchádzajúceho zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce.

K bodu 4. Správa o výsledkoch kontroly hlavného kontrolóra obce

Starosta obce odovzdal slovo hlavnému kontrolórovi obce, ktorý prečíltal správu o výsledkoch kontroly.
Poslanec Ing. Ján Gajdoš prečítala návrh uznesenia, ktorým zobrali poslanci na vedomie Správu hlavného
kontrolóra o výsledkoch kotroly. Starosta obce dal o schválení uznesenia hlasovať:

Hlasovanie: za: 9
proti : 0
zdržal sa: 0
nehlasovali: 0
neprítomní pri hlasovaní: 0

Uznesenie bolo prijaté
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K bodu 5. Rozpočtové opatrenie č.1/2026

Starosta obce predložil poslancom návrh rozpočtového opatrenia č. 1/2026. Poslanec pavol Nacko prečítal návrh
uznesenia, ktorým poslanci schvaľujú rozpočtové opatrenie Obce Belá nad Cirochou č. 1/2026 podľa
predloženej prílohy Starosta obce dal o schválení uznesenia hlasovať:

Hlasovanie: za: 9
proti : 0
zdržal sa: 0
nehlasovali: 0
neprítomní pri hlasovaní: 0

Uznesenie bolo prijaté

K bodu 6. Odpis zmarenej investície z majetku obce

Starosta obce informoval, že poslanci obdržali podklady k odpisu zmarenej investície z majetku obce a vyzval
návrhovú komisiu aby prečítala návrh uznesenia. Poslanec Ing. Ján Gajdoš prečítala návrh uznesenia, ktorým
poslanci schvaľujú odpis zmarených investícii z majetku obce v sume 80 284,03 EUR, vedenej na účte
042 38 Furmanský areál – rozvoj konskej turistiky v sume 55 528,03 EUR a na účte 042 42 Obstaranie
sociálnych služieb – výstavba DS v sume 24 756 EUR , z dôvodu nerealizovania projektu. Starosta obce
dal o schválení uznesenia hlasovať:

Hlasovanie: za: 9
proti : 0
zdržal sa: 0
nehlasovali: 0
neprítomní pri hlasovaní: 0

Uznesenie bolo prijaté

K bodu 7. Schválenie uzatvorenia mandátnej zmluvy s alug s.r.o.

Starosta obce informoval prítomných poslancov o cenovej ponuke od spoločnosti alug s.r.o. na spracovanie
podkladov pre obsataranie nájomných bytov - výstavbou s prislúchajúcou technickou vybavenosťou . Poslanec
Pavol Nacko prečítal návrh na uznesenie, ktorým poslanci schválili
1. Cenovú ponuku spoločnosti alug s.r.o. so sídlom Mlynské nivy 48, 821 09 Bratislava – Ružinov,
IČO: 56 611 706 na „Spracovanie podkladov pre obstaranie nájomných bytov – výstavbou
s prislúchajúcou technickou vybavenosťou“ zo dňa 06.02.2026,
2. Návrh Mandátnej zmluvy medzi Obcou Belá nad Cirochou a spoločnosťou alug s.r.o. so sídlom
Mlynské nivy 48, 821 09 Bratislava – Ružinov, IČO: 56 611 706, a poveruje starostu obce na jej
podpísanie.
OZ ďalej v súlade so schváleným zámerom podľa Uznesenia OZ č. 124/2026 poveruje starostu obce
na vykonanie všetkých úkonov a právnych úkonov potrebných na zabezpečenie prípravy a
vypracovania dokumentácie vrátane projektovej dokumentácie potrebných pre investičnú akciu
„Obstaranie nájomných bytov s technickou vybavenosťou“, ako aj na použitie finančných prostriedkov
obce na krytie nákladov na vypracovanie dokumentácie vrátane projektovej dokumentácie.
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Starosta obce dal o schválení uznesenia hlasovať:

Hlasovanie: za: 9
proti : 0
zdržal sa: 0
nehlasovali: 0
neprítomní pri hlasovaní: 0

Uznesenie bolo prijaté

K bodu 8. Uskutočnenie akcie Rock pod Kameňom a súčinnosť obce pri organizovaní akcie v termíne
25.06.-27.06.2026

Starosta obce informoval prítomných poslancov o žiadosti od OZ Rock pod Sninským kameňom na prenájom
areálu Topovné rovnako ako pred rokom. Poslanec Ing. Ján Gajdoš prečítal návrh uznesenia, ktorým poslanci
schválili uskutočnenie akcie Rock pod Kameňom a súčinnosť obce Belá nad Cirochou pri organizovaní
akcie v termíne 25.06.-27.06.2026 v areáli Topovné na základe predchádzajúceho súhlasu vlastníka
parciel ktorým je Vyšné pasienkové a lesné pozemkové spoločenstvo Belá nad Cirochou zo dňa
03.02.2026. Starosta obce dal o schválení uznesenia hlasovať:

Hlasovanie: za: 9
proti : 0
zdržal sa: 0
nehlasovali: 0
neprítomní pri hlasovaní: 0

Uznesenie bolo prijaté

K bodu 9. Rôzne

V bode rôzne starosta informoval poslancov o tom, že Podľa § 4 ods. 6 zákona 329/2018 Z.z.
o poplatkoch za uloženie odpadov a o zmene a doplnení zákona č. 587/2004 Z.z. o Environmentálnom
fonde a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov obec Belá nad Cirochou
dosiahla v roku 2025 úroveň vytriedenia komunálnych odpadov 44,74 %. V zmysle prílohy č. 1
k nariadeniu vlády SR č. 330/2018 Z.z. ktorým sa stanovuje výška sadzieb poplatkov za uloženie
odpadov a podrobnosti súvisiace s prerozdeľovaním príjmov z poplatkov za uloženie odpadov je
sadzba za uloženie zmesového komunálneho odpadu (20 03 01) a objemného odpadu (20 03 07) na
skládku odpadov v sume 18 €/tonu.

Starosta následne predniesol poslancom aj štatistiku matričných udalostí v našej obci za rok 2025.
Narodilo sa u nás 28 detí, z toho 15 dievčat a 13 chlapcov. V našej obco bolo uzavretých 17
manželstiev. Úmrtí bolo v našej obci v počte 26 a z toho bolo 14 žien a 12 mužov.

Ďalej satarosta infomoval poslancov, že v tomto roku výjdu Obecné noviny prvé číslo v marci, druhé
začiatkom júna a posledné číslo v roku 2026 výjde začiatkom decembra.

Ďalšiou informáciou bolo, že aj tohto roku tak ako po minulé bude v našej obci prebiehať zbieranie
odpadu za pomoci dobrovoľníkov z CZŠ sv. Petra a Pavla a to v apríli pri príležitosti Dňa Zeme, ktorý
je 22. apríla 2026. Obec zabezpečí pre deti vrecia na odpad, rukavice a pre všetky deti ktoré sa aktívne
zapoja aj občerstvenie.
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Starosta pozval poslancov a všetkých občanov na stavanie mája 30.04.2026 t.j. v štvrtok. Stavanie
mája bude prebiehať pred obecným úrad so začiatkom o 17:00h za sprievodu hudobnej skupiny
CIMBOR a pre všekých bude pripravené občerstvenie v podobe párok a piva.

Ďalej starota infomoval prítomných poslancov o výrube stromov, ktoré bude počas jarných prázdnin
prebiehať a reáli CZŠ sv. Petra a Pavla. Konkrétne ide o 12 kusov stromov, samozrejme budú následne
vysadené nové stromy.

Zároveň starosta infomoval, že hneď ako to počasie dovolí, začneme proipravoať areál Topovné na
Furmánske preteky, ktoré sa budu konať 16. mája a konkrétne okrem úpravy terénu, sa budú uvádzať
do prevádzky aj kontajnerové toalety, ktoré nahradia straré drevenné záchody a tie sa presunú na
Vovučkovo.

V závere tohto bodu ešete starosta obce oboznámil poslancov s novými výzvami, ktoré boli začiatkom
roka vyhlásené a do ktorých sa chceme zapojiť.

K bodu 10. Záver

Na záver zastupiteľstva starosta obce poďakoval všetkým za účasť a ukončil zasadnutie OZ.

Zasadnutie OZ bolo ukončené o 17:35 hod..

Zapísala: Ing. Natália Gerbocová

...................................................... ....................................................
Zapisovateľka Ján Vajda, starosta obce

Overovatelia:

Katarína Lecká ........................................

Margaréta Šimonová ........................................
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